



Новый дилерский центр Nissan в Нижнем Новгороде

27 марта 2012 года на Комсомольском шоссе, 14а состоялось торжественное открытие нового дилерского центра Nissan компании «Нижегородец». Официальным дилером автомобилей легендарной японской марки «Нижегородец» является с 1999 года. Новый дилерский центр построен в соответствии с требованиями и корпоративными стандартами компании Nissan, принятыми во всем мире. Автоцентр реализует новые автомобили, оригинальные запасные части и аксессуары к ним, обеспечивает полное техническое обслуживание, гарантийный и постгарантийный ремонт, а также предлагает услуги по оформлению кредита и страхования автомобилей, лизинга и комиссионной продажи. В церемонии открытия дилерского центра приняли участие генеральный директор регионального подразделения «Nissan-Восток» Франсуа Гупиль де Буйе, генеральный директор ООО ТП «Нижегородец» Вадим Смирнов. Гостями вечера стали первые лица города и области — поклонники марки Nissan. Атмосферу церемонии подчеркивали лазерное шоу, зажигательная танцевальная программа и изысканный фуршет.

